



OCULTA BESO. Edmonton, Canadá, julio 3 (AP). Un miembro de la Policía Montada de Canadá oculta el beso que le da Encarnación García del Amo, en el parqueo del estadio de Edmonton. La acción se produjo tras el entusiasmo general en la apertura de los Juegos Universitarios Mundiales.

Gran descontento deja la conferencia UNCTAD

Belgrado, julio 3 (Latin-Reuters). Una conferencia iniciada hace cuatro semanas llegó hoy a su término, con marcado descontento entre los delegados del Tercer Mundo, por no haberse logrado un acercamiento de posiciones entre los países ricos y pobres respecto a cómo dar solución a los problemas económicos del mundo.

Los Estados Unidos no suscribieron la declaración final de la Sexta Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Comercio y Desarrollo (UNCTAD), y la reunión no logró emitir una proyectada declaración que debía ser uno de los elementos importantes de la reunión de más de 150 países.

Honduras desarticula escuadrón de la muerte

Tegucigalpa, julio 3 (AP). La policía informó hoy haber desarticulado un denominado "escuadrón de la muerte" que, con presuntas vinculaciones con Nicaragua, planificaba la subversión en Honduras a través de secuestros de personalidades de negocios y asaltos bancarios.

El mayor Juan Blas Salazar, director nacional de la

Policía Secreta, dijo que el grupo izquierdista "obtenía armas en Nicaragua con el compromiso de pelear aquí por la causa sandinista".

Se informó asimismo que el supuesto Hernández Reyes, de 25 años, fue arrestado junto con Victor Manuel Rivas Meza, de 26, que pertenecía al cuerpo de bomberos capitalino.

Kohl, Andropov tendrán pláticas sobre misiles

Bonn, julio 3 (UPI). El canciller Helmut Kohl, en la víspera de su gira de cuatro días a la Unión Soviética, dijo hoy que informará al líder soviético Yuri Andropov que Alemania Occidental instalará los nuevos misiles de Estados Unidos, si Moscú se niega a hacer concesiones en las negociaciones de Ginebra.

Kohl, en una serie de declaraciones ha dicho que aunque el desea buenas relaciones con los soviéticos,

Alemania Occidental es un firme miembro de la Alianza del Oeste y que no se dejará influenciar por las manifestaciones "de paz".

Kohl, acompañado por su esposa, Hannelore, y el ministro de Relaciones Exteriores Hans-Dietrich Genscher, volará a Moscú mañana para la primera reunión de un jefe de gobierno de la OTAN con Andropov desde que éste sucedió a Leonid Brezhnev como líder soviético.

Arafat ofrece grandes concesiones informan

Damascos, julio 3 (UPI). Una delegación de la OLP se reunió hoy con un líder disidente palestino ofreciéndole importantes concesiones de Yaser Arafat, incluso una promesa de cesar el liderazgo unipersonal de la organización, dijo una fuente de la OLP allegada a las negociaciones, pero que rehusó identificarse.

Las otras concesiones incluyen un rechazo inequívoco de la iniciativa de paz para el Medio Oriente del presidente Ronald Re-

agan, que Arafat exploró durante varios meses, y el repudio a todo contacto con el gobierno egipcio por haber reconocido a Israel, añadió la fuente.

Según la fuente, la delegación de la OLP también recibió poderes de Arafat para que suscribiera una alianza política y militar con Siria, lo que es una gran concesión considerando el feudo entre Arafat y el régimen del presidente Hafez Assad.

Pdte. Reagan habla sobre la auténtica revolución

Washington, D.C., julio 3 (USIS). El presidente Reagan dice que la fiesta de la Independencia de Estados Unidos, conmemora una auténtica revolución filosófica en la historia.

"La revolución en Estados Unidos cambió hasta el concepto del gobierno", dijo Reagan en su mensaje del cuatro de julio.

"El cuatro de julio debe recordarnos siempre, dijo el presidente, que en esta tierra fue donde se decidió que todos los hombres y mujeres nacen con derechos que les da Dios y que el gobierno es sólo un instrumento práctico creado y administrado por el pueblo".

A continuación la traducción extraoficial del texto de las palabras de Reagan:

"Para el que haya nacido y se haya criado en una localidad pequeña existe un tipo especial de nostalgia provocada por el cuatro de julio.

Yo recuerdo ese día como una fecha tan largamente esperada como la de Navidad. A esto contribuía la aparición en los escaparates de las tiendas de toda clase de fuegos artificiales y carteles de abigarrados colores anunciándolos.

Pero para mí, lo mismo que para todos los norteamericanos, hay algo más que nostalgia en el cuatro de julio. Durante nuestros años de formación empezamos a darnos cuenta de la importancia de este día especial. Y es que si bien América significa algo diferente en la vida de cada

—Pasa a la página 24—

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



ENTREGA DOCUMENTO. Belgrado, julio 3 (AP). El canciller de Argentina, Juan Aguirre Lanari (izquierda), entrega el documento de certificación del Fondo Común, al secretario general de la UNCTAD, Gamani Fondea, durante la ceremonia de ayer, en víspera de la clausura de la conferencia.

Cae helicóptero militar en E.U.A.

Pirmasens, Alemania Occidental, julio 3 (UPI). Un helicóptero Black Hawk del ejército norteamericano se estrelló hoy durante las celebraciones de Independencia, lesionando seriamente a tres norteamericanos y tres soldados alemanes occidentales, informó un vocero estadounidense.

El helicóptero se estrelló durante las celebraciones en las barracas militares de Husteroneh a las que que asistían unas 2 mil personas, pero ningún espectador resultó lesionado, agregó el vocero.

Según los testigos, el helicóptero acababa de volar sobre la multitud cuando se estrelló en el área de las barracas, dañando un edificio.

19 lesionados en un juego mecánico

Anderson, Indiana, julio 3 (AP). Un aparato mecánico que forma parte de un parque de diversiones aquí se detuvo súbitamente ayer mientras se hallaba en plena marcha, cuando su sistema hidráulico sufrió una falla y arrojó desde los vagones a los desafortunados pasajeros, provocando lesiones a 19 personas, se indicó.

Testigos dijeron que algunas personas fueron arrojadas hasta a unos 10 metros de distancia por el repentino paro del aparato, que consiste en una serie de vagones que giran mientras la plataforma sobre los que se hallan es inclinada a 45 grados por un brazo hidráulico.

Al producirse el desperfecto la plataforma cayó desde unos dos metros de altura, aunque ninguno de los vagones se desprendió.

Shultz ofrece apoyo a los refugiados afganos

Peshawar, Pakistán, julio 3 (UPI). El Secretario de Estado norteamericano, George Shultz, dijo hoy a un grupo de dirigentes afganos refugiados, que Estados Unidos está con ellos en su lucha para expulsar a las tropas soviéticas de su país.

Unos mil jefes de refugiados afganos gritaron "Alá, Alá, Alá", mientras Shultz visitaba el gigantesco campamento de refu-

giados, situado a unos ocho kilómetros de las montañas de Kush.

Desde que los soviéticos comenzaron su invasión de Afganistán en diciembre de 1979, Pakistán ha dado refugio a cerca de tres millones de afganos, la mayor población de refugiados del mundo.

Shultz, que generalmente es muy formal, se quitó la chaqueta y corbata mientras conversaba con los dirigentes afganos.

Pronta solución a caso limítrofe

Tegucigalpa, Honduras, julio 3 (AP). El jefe de los representantes del Partido Liberal oficialista, Romualdo Hueso Peñalba, dijo que el problema limítrofe con El Salvador, vigente desde 1969, será resuelto en un plazo de 90 días.

Hueso Peñalba informó ayer que el jefe de las Fuerzas Armadas, general Gustavo Alvarez Martínez, afirmó en una reunión privada en la legislatura hace tres semanas, que Honduras resolverá satisfactoriamente el problema en un plazo de tres meses.

Si bien hubo conjeturas de que el gobier-

no hondureño resolvería ese problema limítrofe, Hueso Peñalba fue la primera fuente fidedigna en confirmarlo.

Los dos países disputan 416 kilómetros cuadrados de territorio en la área fronteriza. El Salvador se apoderó por la fuerza de ese territorio en 1969, cuando atacó a Honduras en una guerra no declarada por cuestiones demográficas y otras afines.

El conflicto duró cinco días y dejó alrededor de 2,000 muertos en cada bando.

La resolución del problema limítrofe fue una condición de Honduras para estable-

—Pasa a la página 24—

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



CANSADAS PERO FELICES. San Luis, julio 3 (AP). Cuatro de las aspirantes al trono de "Miss Universo" posan para la prensa, después de un largo y fatigante desfile este

día, como parte de los ensayos para el concurso. De izquierda a derecha: Paulina Sáenz, Paola Ruggeri, Josefa Ebanks y Ollie Thompson.